

Стрежевой, Колпашево и Асино стали лидерами по рождаемости среди муниципалитетов



С января по июнь 2018 года в роддомах Томска родились 4 560 детей. Еще 882 ребенка появились на свет в районных больницах, на 528 маленьких жителей стало больше в Северске.

Как сообщила главный педиатр Томской области Светлана Рубейкина, больше всего родов приняли врачи областного перинатального центра — 1698.

«В районах больше всего ребятшек появилось на свет в Стрежевом — 197. На втором месте по рождаемости оказались города Колпашево и Асино, каждый из которых пополнился на 154 маленьких жителя. На третьем месте — Кожевниковский район, где стало больше на 87 детей», — отметила Светлана Рубейкина.

За полгода в Томской области родилось 67 двоен, из них 57 в Томске. Одна тройня появилась на свет в областном перинатальном центре.